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Wejście na 
poddasze i 
dach

Kocioł CO, CWU  24kW 

z zamkniętą komorą 

spalania. 

Licznik gazu 
m.10

Pion 1
Pion 2

Istniejąca 
kuchenka 
gazowa

Istniejący 
piec 
kaflowy

DN20

DN20

DN15

DN15

Zamontować 
nawietrzak okienny.

Zamontować 
nawietrzak okienny.

S1

W2

S3

W3

W4

S4

W1

W5

W6

W7

W8

Legenda:

Piec 

kaflowy

Projektowana instalacja gazu

Piec kaflowy do usunięcia

Skrzynka z licznikiem gazu.

Kuchenka 
gazowa Istniejąca kuchenka gazowa.

Uwaga!
- Wszytakie piece kaflowe podlegają usunięciu z lokali. 
Kanały spalinowe piecy do zamurowania.

- Skropliny odprowadzić do najbliższego pionu 

kanalizacyjnego

S2

W9

W10

S6

S5

W1 -  Kanał Ø160 dla 
mieszkania M1 wyprowadzić 
ponad dach. szczona w  stropie.

W2 - Kanał Ø160 dla 
mieszkania M2 wyprowadzić 
ponad dach. 

S1 - Komin spalinowo powietrzny 
140/225 dla mieszkania M1 i M5, 
wyprowadzić ponad dach.

S2 - Komin spalinowo powietrzny 
140/225 dla mieszkania M2 i M6, 
wyprowadzić ponad dach.

Istniejące kuchenki gazowe 
podłączyć wężem elstycznym 
1/2".

Otwory pod kanały 
wentylacyjne i spalinowe 
wykonać wiertnicą.

W3 - Kanał Ø160 dla 
mieszkania M3 wyprowadzić 
ponad dach. 

Kotły wyposażyć w pompki 
skroplin. System spalinowo 
powietrzny podłączany do 
kotłów -  80/125.

Złącze elstyczne 1/2" do gazu.

W4 - Kanał Ø160 dla 
mieszkania M4 wyprowadzić 
ponad dach. 

Istniejąca 
kuchenka
gazowa

W5 - Kanał Ø160 dla 
mieszkania M5 wyprowadzić 
ponad dach.

W6 - Kanał Ø160 dla 
mieszkania M6 wyprowadzić 
ponad dach.

W7 - Kanał Ø160 dla 
mieszkania M7 wyprowadzić 
ponad dach. 

W8 - Kanał Ø160 dla 
mieszkania M8 wyprowadzić 
ponad dach.

S3 - Komin spalinowo powietrzny 
140/225 dla mieszkania M3 i M7, 
wyprowadzić ponad dach.

S4 - Komin spalinowo powietrzny 
140/225 dla mieszkania M4 i M8, 
wyprowadzić ponad dach.

W9 - Kanał Ø160 dla 
mieszkania M9 wyprowadzić 
ponad dach. Projektowana 

kratka PCV  wywiewna Ø160 
niezamykalna umieszczona w 
stropie.

W10 - Kanał Ø160 dla 
mieszkania M10 wyprowadzić 
ponad dach. Projektowana 

kratka PCV  wywiewna Ø160 
niezamykalna umieszczona w 
stropie.

S5 - Komin spalinowo powietrzny 
800/125 dla mieszkania M9, 
wyprowadzić ponad dach.

S6 - Komin spalinowo powietrzny 
800/125 dla mieszkania M10, 
wyprowadzić ponad dach.

Do przebicia przegród 
wykorzystać wiertarkę udarową 
oraz młot udarowy. Wiertarką 
wykonać kontrolne otwory po 
obwodzie, a następnie przekuć 
się przez środek przy pomocy 
młota udarowego. Instalacje 
gazu przechodzące przez 
wykonane przebicia 
zabezpieczyć tulejami 
ochronnymi.

przejście
instalacyjne

przejście
instalacyjne

przejście
instalacyjne

5,50

Uwaga! Przed przystąpieniem do montażu kanałów wentylacyjnych oraz spalinowych, należy sprawdzić możliwość 
przejścia odcinkiem pionowym na dach. Następnie rozebrać stropy w wyznaczonych miejscach, wzmocnić je w 
obrębie powstałych otworów, na końcu uzupełnić przestrzeń otworu wełną mineralną, zabezpieczyć do REI120 np. 
pianką ognioochronną.

Kanały wentylacyjne i 
spalinowe montowane 
na strychach, mocować 
przy pomocy obejm do 
ścian.

Obudowa karton-gpis p.poż. wysokości 
30cm, pod stropem, wygłuszyć wełną 
mineralną.
Obudowa karton-gpis p.poż. na 
wysokość całej kondygnacji, wygłuszyć 
wełną mineralną.

Nr pomieszczenia Funkcja pomieszczenia Pow.[m2] Kub.[m3]

2.01 Klatka schodowa 11,93 -/-

2.02 Strych 12,36 31,27

M9.01 Przedpokój 2,36 5,97

M9.02 Łazienka 2,22 5,62

M9.03 Pokój 23,13 58,52

M9.04 Kuchnia 7,04 17,81

M9.05 Schowek 1,24 3,14

M10.01 Przedpokój 2,29 5,79

M10.02 Kuchnia 6,13 15,51

M10.03 Pokój 22,57 57,10

M10.04 Łazienka 4,43 11,21

Zestawienie pomieszczeń - Poddasze

Inwestor:

Faza:

Branża:

Temat:

Skala: Nr
rysunku

M odern E ko
tel. 882 - 147 - 538

Sanitarna

1:50 Z4

Sprawdziła: mgr inż. Kamila Dziubek SLK/2573/POOS/09
specjalność 
instalacyjna

mgr inż. Seweryn UrbańskiProjektował: SLK/3876/POOS/11
specjalność 
instalacyjna

Gmina Wrocław, pl. Nowy Targ 1-8, 50-141 Wrocław 

reprezentowana przez Wrocławskie Mieszkania Sp. z o.o., 
 ul. Mikołaja Reja 53-55, 50-343 Wrocław 

Rzut poddasza - instalacja gazu oraz kotłów gazowych

Budowa instalacji centralnego ogrzewania oraz ciepłej wody 

użytkowej wraz z nowymi źródłami ciepła w budynku  
mieszkalnym przy ul. Obornicka 75, 50-001 Wrocław, 

dz. ewid. nr 79/1, AM - 12, obręb Różanka. 
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